

НОВОСТЬ
08.09.2017

РИТЭК ПРИГЛАСИЛ В ВОЛГОГРАД АНСАМБЛЬ ПЕСНИ И ПЛЯСКИ РОССИЙСКОЙ АРМИИ

РИТЭК (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») в рамках празднования 25-летия предприятия организовал в Волгограде два концерта ансамбля песни и пляски Российской армии им. Александрова.

Концерты состоялись в Доме культуры «Царицын» и в Волгоградском музыкальном театре, где в исполнении оркестра, хора и солистов ансамбля прозвучали песни времен Великой Отечественной войны, вокальные произведения из кинофильмов и русские народные песни.

На концерты были приглашены сотрудники предприятий ЛУКОЙЛа, которые работают в Волгоградской области, ветераны-нефтяники, представители местных общественных организаций, деловых кругов и органов власти.

В феврале текущего года Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Министр обороны Российской Федерации Сергей Шойгу подписали соглашение о сотрудничестве Компании и военного ведомства для проведения акций в сфере культуры. Документ также предполагал оказание финансовой поддержки со стороны Компании для восстановления творческого потенциала ансамбля песни и пляски Российской Армии им. Александрова.